

Достойная книга – в достойные руки!

Василий Мороз – один из самых известных представителей сельскохозяйственной науки в нашем регионе: Герой Социалистического Труда, Заслуженный зоотехник РСФСР (1973), академик РАСХН, профессор, лауреат многих премий и обладатель различных государственных наград.

По его статьям и учебным материалам студенты российских вузов постигают основы овцеводства и совершенствуют практические навыки в профессии.

– Меня всегда впечатляют встречи со столы выдающимися людьми. Профессионалом такого уровня может стать лишь тот, кто полностью посвятит жизнь любимому делу. Это уклад души в определённом смысле. Я искренне благодарен судьбе за возможность вот так просто посидеть и поговорить за чашкой чая с Василием Андреевичем о сельском хозяйстве, обсудить проблемы и перспективы овцеводства на Ставрополье, наметить планы на будущее. Это мудрейший человек, – делится министр сельского хозяйства региона Владимир Ситников.

Книга, которую вручил гость главе аграрного ведомства, называется «Шерстование».

Василий Мороз вручил свою книгу главе аграрного ведомства края.



Это совместный труд Василия Мороза с не менее именитым коллегой Владимиром Трухачевым – доктором сельскохозяйственных наук (1998 г.), профессором по кафедре кормления сельскохозяйственных животных (2002 г.), доктором экономических наук (2006 г.), профессором по кафедре экономики предприятия и бизнес-технологий в агропромышленном комплексе (2007 г.), членом-корреспондентом РАСХН (2007-2014 гг.), членом-корреспондентом РАН (2014 г.), заслуженный деятелем науки Российской Федерации (2008 г.), Почетным работником агропромышленного комплекса России (2010 г.), Почетным

работником науки и техники Российской Федерации (2010 г.), Почетным работником высшего профессионального образования Российской Федерации (2005 г.), Героем труда Ставрополья (2007 г.), Почетным профессором международного университета г. Вена (2007 г.), Почетным гражданином Ставропольского края (2014 г.), Почетным работником агропромышленного комплекса Ставропольского края (2014 г.). Владимир Трухачев также является обладателем различных государственных наград за вклад в науку, образование и сельское хозяйство.

В этом учебном пособии для студентов освещаются вопросы структуры шерстяного комплекса в мировой практике производства шерсти. Рассматривается история эволюции руна, дающая возможность понять истоки зарождения этой отрасли.

Также представлена классификация текстильных волокон, их типы и вариации. Особое место отводится изложению признаков и свойств шерсти; факторам, влияющим на ее продуктивность; стрижке овец; объективной оценке шерсти, проблемам ее подготовки и продажи.